



Областная Газета

пятница,
9 июня / 2023

№ 123 (9638)

ГОРНОЗАВОДСКОЙ
ОКРУГ

Благоустройство.
Комфорт.
Развитие

стр. III-VI →

«Охотники» заступили на охрану леса

Свердловские лесничества получили 19 внедорожников для патрулирования территорий

Василий АЛЕКСЕЕВ

Вчера первый замгубернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ и министр природных ресурсов региона Денис МАМОНТОВ передали ключи от 19 автомобилей УАЗ Хантер (в переводе с английского – «Охотник») сотрудникам лесной охраны. Внедорожники будут использоваться для патрулирования территорий с целью выявления незаконных рубок и борьбы с пожарами. Приоритет при распределении «охотников» был отдан лесничествам, которые в этом году столкнулись с пожароопасной ситуацией. С 2019 года сотрудники лесоохраны получили 51 автомобиль.

– Большой ответственный объем работы – 15 миллионов гектаров. Это легкие нашей любимой Свердловской области, нашей страны. Поэтому большое внимание уделяется сохранению лесов, – подчеркнул Алексей Шмыков.

– Внедорожники повысят мобильность лесных инспекторов, лесной охраны, они позволят более качественно осуществлять работу как в повседневной службе, так и при патру-



На закупку внедорожников из федерального бюджета было выделено более 27 млн рублей

лировании, – добавил министр природных ресурсов Денис Мамонтов.

В зону контроля сотрудников лесной охраны в регионе входит более 2400 маршрутов

общей площадью 100 тысяч км. В этом году лесничества увеличили число патрулирований в два раза и втрое подняли объем штрафов. За 5 месяцев проведено более 10 тысяч рейдов. Пресе-

чены 76 незаконных рубок. Составлено более 240 протоколов на граждан, нарушивших противопожарный режим.

634 миллиона
рублей

получила Свердловская
область на социальную
догазификацию

557 миллионов рублей направлено в «Екатеринбурггаз» на газификацию столицы Урала. Еще более 68 миллионов предназначено для газификации частного сектора в Арамиле, Сысертском и Горноуральском городских округах. Более 9 млн рублей направят в Невьянский и Алапаевский районы, сообщает департамент информационной политики Свердловской области.

50% СТОИМОСТИ
НЕДВИЖИМОСТИ

смогут компенсировать
сельхозпроизводители
благодаря областной
субсидии

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принял решение о новой мере поддержки сельхозпроизводителей, согласно которой они смогут компенсировать часть затрат на строительство или приобретение жилья для сотрудников агропредприятия. Субсидия составит 50% от стоимости недвижимости, но не более двух миллионов рублей за один объект. Получить деньги можно за жилье, купленное для сотрудников не ранее чем за три года до предоставления субсидии.

oblgazeta.ru →

Российскому футболу теперь есть что праздновать

Завтра Екатеринбург вместе со всей страной впервые отметит новую знаменательную дату

Данил ПАЛИВОДА

Завтра, 10 июня, накануне финала Кубка России будет отмечаться первый Всероссийский день футбола. Праздничные мероприятия пройдут по всей стране, в том числе и в Екатеринбурге.

– Фестиваль Всероссийский день футбола станет традици-

онным и будет проводиться в летнее время года по всей стране, в том числе в преддверии таких событий, как финал Кубка, Суперкубка страны и других важных для отечественного футбола матчей, – говорится в заявлении Российского футбольного союза, который и стал инициатором праздника.

В Екатеринбурге мероприятия, посвященные Всероссий-

скому дню футбола, будут проходить на площадке Академии футбольного клуба «Урал» на улице Фестивальной. В открытии примут участие представители регионального министерства физической культуры и спорта и областной федерации футбола, а также амбассадор фестиваля в Свердловской области, четырехкратный серебряный призер чемпио-

ната страны, экс-игрок сборной России Никита Баженов. На четырех полях Академии в рамках празднования дня футбола состоятся игры среди женских команд, матчи среди детей с ограниченными возможностями, а также финальная встреча в рамках студенческой футбольной лиги.

Параллельно с этим для всех гостей и участников меро-

приятия будут проходить мастер-классы от инструкторов Академии и футболистов «Урала». Ну а после завершения всех соревновательных мероприятий состоится фото- и автограф-сессия с Никитой Баженовым для всех желающих.

Начало мероприятия – в 11:00.